

週週出訪得新人 月月小排福饗宴 年年初信留住人 個個青年受成全

主今日恢復之主要項目的重點 第六篇 召會的恢復

此次追求的總題是『主今日恢復之主要項目的重點』。頭五篇是論到神經綸之真理的啓示，第六篇開始是論到主召會實行的恢復。首先要看見甚麼是召會的恢復。當我們說到召會的恢復，意即召會原初有一種情形，後來卻失去、受了破壞或被誤解，現今需要復原，回歸原初的情形。從聖經的啓示及召會的歷史可以得知，經過了許多世紀後，召會已經墮落了，所以需要恢復到起初照着神心意的光景。我們對於召會的異象，應當受到管治，不是照着現今的情形或傳統的作法，乃是照着聖經裏所啓示，神原初的心意和標準。召會是神心頭的願望（弗一4~5，三9~11），包括：第一，召會是神的召會，為父神揀選並豫定，為子神救贖，並為靈神蓋印；第二，召會是活神的家，真理的柱石和根基，使神顯現於肉體；第三，召會是基督的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿，作祂的彰顯；第四，召會是基督的妻子，是祂的配偶；第五，召會乃是新人；第六，召會在宇宙一面存在為獨一的宇宙召會，但在地方上彰顯為許多地方召會。

召會的恢復是由以色列人從被擄歸回所豫表的（拉一3~11）。正如以色列人後來的歷史所豫表的，恢復就是離開巴比倫一被擄與分裂的立場；召會的恢復包含歸回，就是從巴比倫所表徵被擄和分裂的立場歸回。以色列人的恢復，不僅是從巴比倫出來，乃是要歸回到耶路撒冷，就是神所命定獨一的立場；耶路撒冷是主所揀選的地方（申十二5）。那些從巴比倫回到耶路撒冷的人，乃是帶着所有被擄到巴比倫之神殿的器皿；這些器皿是銀的、金的，表徵對基督並基督之豐富的經歷；並且他們從巴比倫歸回後，就在耶路撒冷重建神的殿，就是神的家所豫表的。因此，恢復不只是一要帶着神殿的器皿回到耶路撒冷，也是一要重建神的殿。

雖然『恢復』這辭在新約裏沒有使用過，召會的

恢復卻在新約裏啓示出來。我們需要得恢復，脫離分門結黨一宗派和公會（多三10）。我們也需要潔淨自己，脫離大戶人家（背道的基督教國）裏卑賤的器皿。此外，我們不要接觸那些不留於基督之教訓中的人—這教訓是關於基督的神性以及藉着神聖的成孕而成為肉體（約貳9~11）。並且，我們需要遵從主的話，從宗教的大巴比倫出來（啓十八4）。

我們還需要看見召會得恢復的意義。為着召會的恢復，我們需要脫離分裂與背道的立場，及其對三一神之身位並基督身位與工作之真理的偏差。我們要拒絕形態論和三神論的異端，持守照着神的話關於三一神的純正啓示。我們需要得恢復，脫離所有關於基督身位的異端教訓，承認耶穌基督這位神顯現於肉體，是完整的神，完全的人，並且祂作為包羅萬有的一位，乃是每一件正面事物的實際。此外，我們也需要回到基督身體獨一和純正之一的立場及其真理。我們需要回到關於新約信仰與神經綸的真理，並回到關於基督之身位與工作的真理。召會的恢復也需要我們恢復關於三一神的身位與分賜的真理，並恢復召會作為基督的身體，就是團體的基督。另外，關於召會宇宙一面與地方一面的真理，也需要恢復。

在召會的恢復裏，我們乃是在建造基督的身體，神的殿，神的家（弗四16）。這是由在以斯拉領導之下的聖殿重建所豫表的。今天我們是在重建召會作為神的殿。仇敵對召會所作一切的破壞，給主機會在復活裏擴大祂的身體。我們還需看見召會的恢復包括建立國度的生活；召會生活的實際就是國度（羅十二5，十四17）。建立國度的生活是由尼希米記中，重建耶路撒冷城所豫表的。在召會的恢復裏，我們乃是建造召會作為神的家和神的城。（吳復華弟兄）

為十一月二十八日至二十九日，大專期中特會，求主給我們三百位大專生代禱。

青少年讀經蒙恩分享

自去年九月開始，新北市召會青少年開始實行一週讀新約聖經一章。從約翰福音二十章開始，現在已經讀到哥林多前書。每一天都有安排好的進度與禱讀經節，使青少年無論晨興或晚禱，都有主的話作食物。

不僅每天有當讀的進度，每週也需要背一處重點經節。藉着背誦經節，使主的話豐富的住在青少年裏面，成為他們應時的幫助與經歷。求主加強我們，使青少年藉着讀主的話，不僅明白聖經，更經歷話中的基督。以下是他們的分享：

感謝主！因着召會的帶領，使我開始每週讀一章新約聖經，背一處經節。每天早上的晨興，藉着與同伴一起禱告、讀經、禱讀、進入註解，使我在一天的開始就可以操練靈，享受主並對主的話有渴慕。在小排裏，我們一同進入生命讀經，使主的話在我裏面紮根、生長；並且藉着服事者的幫助，操練寫申言稿，在主日操練申言，為主說話，彼此供應所享受的基督。

讚美主！可愛的召會生活使我蒙保守。正如羅馬書十二章二節說，『不要模仿這世代，反要藉着心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅並純全的旨意。』

（土城/林曉慧姊妹）

我剛開始讀經時，還不太明白這樣操練的益處。但當我堅定持續的每天讀一點、一週讀一章，漸漸就經歷生命的改變。我今年高一，高中的同學們聚集在一起時，難免有許多屬世的談論，甚至還會有粗俗的言語；但我深刻經歷到，若讓主的話豐豐富富的住在我裏面，一旦聽到那些不合適的談論，靈裏就有感覺，知道我不能說這樣的話，因為我已經被主聖別了，正如林前三章十六節說，『豈不知你們是神的殿，神的靈住在你們裏面麼？』是的！藉着讀經生活使我明白自己是屬神的人，有神的靈住在我裏面，真是何等寶貝！

（淡水/鍾友鈞弟兄）

大專校園讀經排蒙恩分享

感謝主，主祝福我們每週校園讀經小組的實行，在活力排的配搭裏，看見弟兄姊妹個個盡功用，每一次的豫備都相當竭力，並且來在一起有同心合意的禱告。藉着彀多的禱告，盼望在每次的聚集都有主的說話、主的同在，並使眾人能彀分別時間，有分於這樣的聚集，在這過程中，讓我看見了身體的榮美！

其中我也寶貝聖徒們的配搭。因着聖徒們竭力的擺上，讓我很受激勵，使我能彀沒有後顧之憂，只管竭力豫備並邀約。藉着這樣同心合意的配搭，留住了所邀來的福音朋友、新人、小羊，也叫我對主的話更有渴慕。（淡水/蔡紋綺姊妹）

從今年初開始，板橋區的校園就開始實行讀經小組，整體來說相當的蒙恩。就着得救的人數來說，在今年兩次的開學福音所得着的人數，與學期中間得救的人數是相當的。這給我們看見，我們不僅需要在開學的時候大量傳福音，在學期中也要經營我們福音的生活。讀經小組就是我們經營福音生活一個很好的憑藉。這個實行最好是要在校園中取得一個合適的地點，讓願意認識聖經的學生和朋友，在中午的時候與我們一同用餐，並一同讀聖經。有很多學生藉着週週與我們一同讀聖經，向着弟兄姊妹就越來越敞開，對於真理也越來越有興趣。如此就豫備了人的心，生發出接受救恩的渴慕。（板橋/林大中弟兄）

為了延續福音的生活，並且經歷聖經的話是有功效的，所以我們在林口各個校園中，利用中午的時間，在教職員辦公室或學校教室實行讀經小組。目前在林口五所大專院校中共有十個讀經小組，每週約九十位弟兄姊妹、新人及福音朋友。藉着讀經小組的實行，學生弟兄姊妹不僅對人更有負擔，也因着豫備申言，在真理上得着更多的裝備。藉着讀經小組也將更多的人與我們調在一起。（林口/許莆明弟兄）

